

2013年9月18日

周三

农历癸巳年八月十四
总第12247期
邮发代号 35-4
刊号CN41-0002

郑州晚报

时政新闻

经济时事

我市赴长三角大招商取得丰硕成果 签约36个项目 计划总投资497亿元

本报讯 金秋时节,郑州在黄浦江畔收获累累硕果。昨日上午,我市赴长三角地区第一批大招商项目签约仪式在浦东新区举行,36个签约项目计划总投资497亿元,其中计划投资10亿元以上的项目22个,总投资435亿元。

市委副书记、市长马懿,市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党工委书记胡荃,市委常委、常务副市长孙金献,市委常委、副市长薛云伟,市人大常委会党组成员王贵欣等出席签约仪式。

锐珂医疗集团亚太区总裁刘杰、天地华宇集团总裁杨铸、上海圆通速递公司首席执行官相峰、红星美凯龙家居集团董事长车建新、中信产业基金总经理张迎昊、科特勒咨询集团城市战略部首席执行官奥彤、海宁中国皮革城股

份公司常务副总经理李宗荣、观山月(中国)投资控股公司执行董事童国健、上海东航投资公司总经理栗锦德、盛大传奇文化传媒公司总经理张青等50余家企业主要负责人出席签约仪式。

胡荃在签约仪式上致辞指出,近年来,郑州紧紧抓住中原经济区、郑州航空港经济综合实验区上升为国家战略的重大机遇,着力强投资、夯基础、调结构、求提升,全市经济社会呈现出良好的发展势头。胡荃说,长三角是我国经济发展最为活跃的地区,产业优势明显,企业实力雄厚。长期以来,郑州一直致力于加强与长三角企业的交流与合作,并取得了良好成效。当前,郑州市正在加快实施“大枢纽、大产业、大都市和建设中心城市”的“三大一中”战略,全力

打造航空大都市,迫切需要各方力量的共同参与。希望长三角优秀企业投身到中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设的大潮中,郑州市将积极创新体制机制,努力提升综合配套能力,为企业投资兴业创造良好发展环境。

签约仪式上,盛大传奇文化基地、聚多云电子商务产业园、天地华宇全国综合物流服务中心、苏宁云商(河南)易购食品网商园、建信人寿河南分公司、雨润城市综合体、聚势河南淘宝网商园、东航中原物流中心、圆通速递中原地区集散中心总部、锐珂河南医疗产业园区等36个项目当场签约,项目计划总投资497亿元,其中计划投资10亿元以上的项目22个,总投资435亿元。其中,以汽车及装备制造为重点的工业项目13个,计划总投资185亿

元;以航空和现代物流、高科技服务为重点的服务业项目23个,计划总投资312亿元。

又讯 昨日上午,我市赴长三角地区第一批大招商项目签约仪式前,市委副书记、市长马懿会见了锐珂医疗集团亚太区总裁刘杰、副总裁李征,华井基金董事长郑磊、副总经理陈舒婷,中信产业基金董事、总经理张迎昊,天地华宇集团总裁杨铸、副总裁吴维严,红星美凯龙家居集团董事长车建新、执行总裁蒋小忠,海宁中国皮革城股份公司常务副总经理李宗荣等签约企业负责人代表。

市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党工委书记胡荃,市委常委、常务副市长孙金献,市委常委、副市长薛云伟,市人大常委会党组成员王贵欣等参加会见。

郑州晚报记者 孙焜

市人大代表视察我市《劳动用工条例》实施情况

目前我市各类企业共有职工142万人已签订劳动合同137.5万人

本报讯 9月16日、17日,市人大常委会组织部分常委会委员和市人大代表,对我市实施《郑州市劳动用工条例》情况进行明察暗访,推动郑州市进一步营造公平、公正的劳动用工环境,规范劳动用工行为,构建和谐劳动关系。

9月16日,市人大代表们分三组分别到金水区、管城区、经开区的一些企业进行暗访,和企业职工进行交流,了解企业的福利待遇及职工参保情况,了解职工人员流动情况以及职工与企业签订合同等情况。

9月17日,市人大代表们又对郑州市实施《郑州市劳动用工条例》情况进行执法检查,先后到市交通运输集团客运中心站和市农村人力资源管理服务中心进行检查,并听取郑州市劳动用工和劳动就业情况的详细汇报。

据了解,《郑州市劳动用工条例》从今年1月1日起正式实施。《条例》颁布后,市政府制定了一系列政策措施推进劳动合同制度,重点做好建筑、住宿和餐饮及农民工劳动合同管理工作。截至目前,我市各类企业共有职工142万人,已经签订劳动合同137.5万人,签订率达97.7%,其中全市规模以上企业劳动合同签订率达到100%。同时,为督促用人单位依据《条例》规范劳动用工行为,引导劳动者规范劳动用工行为,维护自身权益。今年7月至8月,市人社部门在全市范围内开展了劳动用工情况专项检查。通过检查,责令企业改正有关违法情况440件,替职工追回少付工资及补偿、赔偿款160多万元,补签劳动合同5000多份。

通过明察暗访,市人大代表们对我市实施《条例》的情况表示满意,同时也就如何更好贯彻落实《条例》,维护用工方和劳动者双方权益提出了意见和建议。

郑州晚报记者 李爱琴



河南省嘻哈帮街舞培训中心是业界翘楚,培养出大批优秀的学员代表,在国际街舞大赛中问鼎冠军一次,世界4强一次,中国冠军28次之多。昨日,记者专访了河南省嘻哈帮街舞培训中心总经理杨芳。

郑州晚报记者 尚新娇

郑州国际街舞大赛将于中秋与大家见面 郑州街舞在国际街舞大赛中曾问鼎冠军

美国电影《霹雳舞》“推广”了街舞

街舞最早起源于美国,大概产生于上个世纪70年代美国的布鲁克林区,因为其形式充满活力和动感,便于学习和

传播,在年轻人中迅速流行开来。逐步传到日本和韩国,通过日韩,传入我国。上个世纪80年代初,美国电影《霹雳舞》

对全世界街舞文化的推广,具有重大意义。很多人是看了这部电影,才知道街舞,并慢慢对街舞文化感兴趣。

郑州和北上广一起成为街舞重镇

街舞运动不受时间和场地限制,随时可以展示,每一个跳错的舞步,都可以成为一个新的风格。街舞不仅是一种很好的健身运动形式,对人的想象力和创

新性也有促进作用,特别是少儿学习街舞,对自信的培养,和性格的塑造,想象力的开发都有好处。

郑州开展街舞文化活动在郑州来说比较早,在

全国及国际大赛中陆续拿下了许多大奖,也带动了许多年轻人开始学习街舞。郑州和北京、上海、广州一起成为中国的街舞重镇。

郑州街舞在国际街舞大赛中曾问鼎冠军

河南省嘻哈帮街舞培训中心,是中国最早开始专业致力于推广和传播街舞文化的机构。正式成立于2007年3月。目前嘻哈帮在全国范围共拥有20多家分支机

构,累计有60万人次在嘻哈帮学习。河南嘻哈帮培养出大批优秀的学员代表,在国际街舞大赛中问鼎冠军一次,世界4强一次,中国冠军28次之多。特别是少儿街

舞,更是佳绩连连。旗下学员也受到央视、湖南卫视等一线荧屏的欢迎,累计登陆央视19次,国内一线卫视33次之多,两次受邀参加央视少儿春晚,大受好评。

输送人才 拉动街舞文化产业链

杨芳说,争取5年之内,将郑州打造为中国最大最具规模的街舞专业人才输送基地,拉动街舞文化产业链。

在嘻哈帮的引领和倡导下,越来越多的街舞培训机构加入到街舞培训和文化推广队伍中来。

郑州国际街舞大赛,是目前中国规格最高、项目最全、奖金最高、裁判阵容最强大的国际街舞赛事。一经推出,就得到了广大街舞爱好者的热烈响应,也吸引了来自美国、日本、韩国等国际高手前来参赛。

“我们计划3年内继续扩大比赛影响,除增设国内分赛区以外,陆续在美国、日本、韩国等多个国家和地区开设分赛区,吸引更多的国际高手前来交流。通过国际街舞大赛,打造郑州文化品牌,文化名片,带动旅游等产业链发展。”